

ПРЕСС-РЕЛИЗ
14.12.2016

ЛУКОЙЛ И ПЕРМСКИЙ КРАЙ ПРОДОЛЖАЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО

Сегодня в Москве Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Губернатор Пермского края Виктор Басаргин подписали Протокол о взаимодействии региона и Компании на 2017 год.

Документ предусматривает финансирование строительства и реконструкции объектов образования, здравоохранения, культуры и спорта, инфраструктуры и краевых программ. Среди наиболее значимых проектов в Прикамье – АЗС в районе строящегося международного аэропорта «Большое Савино». Это заправочная станция нового формата, с автомойкой и большой парковкой. На АЗС будет располагаться кафе, где предусмотрены услуги упаковки багажа и возможность следить за расписанием рейсов по установленному онлайн-табло.

В рамках Года экологии в России Компания реализует общественно-значимые мероприятия, направленные на экологическое воспитание населения, в том числе: акция «Дети и ЛУКОЙЛ за экологию», реконструкция и восстановление природных водных источников, родников; пополнение популяций ценных видов рыб в водоёмах рыбохозяйственного значения.

В числе приоритетных задач в реализации Соглашения об экономическом и социальном сотрудничестве ПАО «ЛУКОЙЛ» и краевых властей остаётся поставка горюче-смазочных материалов сельскохозяйственным товаропроизводителям, поддержка системы подготовки и развития инженерных кадров и молодых учёных.